

P.24 「一乗谷の生き物とうつろい」のページの草花の説明で、「フジバカマ」と「ニリンソウ」を入れ違えて表記してしまいました。ここにお詫びし訂正させていただきます。

【誤】 フジバカマ → 【正】 ニリンソウ

【誤】 ニリンソウ → 【正】 フジバカマ

